
Letní šaty 
na výběr: 
100% bavlna, s krátkým 
rukávem, přestřižením 
a řasením v pase – 180 Kč; 
100% viskóza, midi délka, 
na ramínka, s výstřihem do V 
a potiskem – 300 Kč; 
100% viskóza, midi délka, 
se španělským výstřihem, 
volánem ve výstřihu, 
řasením v pase 
a potiskem – 350 Kč, 
velikosti: 36–44

180 Kč

 od

HIT!

Nabídka platí od 4. 5. 2023 do 17. 5. 2023 nebo do vyprodání zásob.

překvapí kvalitou, 
	    okouzlí cenou



150 Kč

180 Kč

180 Kč

 od

100 Kč

350 Kč
Džíny  
s vysokým pasem 
pro dámy, rovný střih, 
s kapsami, velikosti: 36–44

Šortky  
s kapsami 

z viskózy, pro dámy, 
ve stylu safari,  

s elastickým pasem 
s vázáním,  

jednobarevné, 
velikosti: 36–44

Tričko  
s fotopotiskem
přední strana  
100% viskóza, 
zadní strana  
100% bavlna, 
pro dámy,  
velikosti: S–XXL

Top s úzkými 
ramínky
96 % bavlny 
a 4 % elastanu, 
pro dámy, 
žebrovaný, 
velikosti: S–XXL

Přiléhavá  
sukně 
98 % bavlny  
a 2 % elastanu, 
pro dámy,  
s kapsami, 
jednobarevná, 
velikosti: S–XXL

Pohodlné šaty 
na výběr: 100% bavlna,  
s krátkým rukávem, přestřižením 
a řasením v pase – 180 Kč; nebo  
100% viskóza, s volánky na rukávech  
a ve spodní části, výstřihem do V  
a potiskem – 250 Kč, velikosti: 36–44

200 Kč

dostupný  
také:

   

nabídka platí od 4. 5. 2023 do 17. 5. 2023
překvapí kvalitou,  
	     okouzlí cenou



150 Kč

120 Kč

180 Kč

120 Kč

250 Kč

Jednobarevné šortky 
100% viskóza, pro dámy,  

elastické, s vázáním v pase 
a kapsami, velikosti: 34–42

Pánské tričko
100% bavlna, 
s potiskem na přední 
straně a na rukávu, 
velikosti: S–XXL

Klobouk se stuhou 
pro pány, slaměný, 
univerzální velikost

Kalhoty volného střihu 
100% viskóza, pro dámy, 

s vázáním v pase, 
kapsami a potiskem, 

velikosti: 36–44

Tričko  
s výšivkou
bavlněné, 
pro dámy, 
velikosti: S–XXXL

Bavlněná polokošile 
pro pány, s límcem 
a zapínáním na knoflíky 
pod krkem, jednobarevná, 
velikosti: S–XXL

100 Kč

dostupné  
také:

   

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



90 Kč

120 Kč

180 Kč

60 Kč

70 Kč

90 Kč
Šortky s vázáním v pase 

100% bavlna, pro chlapečky, 
s kapsami, jednobarevné, 

velikosti: 104–134 cm

Chlapecké tričko 
100% bavlna, s potiskem, 
velikosti: 104–134 cm

Asymetrický top 
100% bavlna, 
pro holčičky, 
na ramínka, 
s diagonálním  
volánkem 
s ažurovou  
výšivkou, velikosti:  
104–134 cm

Džínové šortky 
pro holčičky, s elastickým 

pasem a kapsami, 
jednobarevné, velikosti: 

104–134 cm

Šaty s tričkem
pro holčičky, 
v soupravě: 

šaty ze 100% bavlny, 
na ramínka, 
s potiskem; 

a pruhované tričko, 
95 % bavlny 

a 5 % elastanu, 
velikosti: 104–134 cm

Top s potiskem 
100% bavlna, 
pro chlapečky, 
velikosti: 104–134 cm

Vyjádřete svůj názor na:
@pepco_czpepcocz



100 Kč

150 Kč

120 Kč

90 Kč

200 Kč

250 Kč

Polokošile se zapínáním 
na knoflíky 
100% bavlna, pro kluky, s kontrastním 
proužkem na límci a aplikací, 
velikosti: 134–170 cm

Safari tričko
100% bavlna, 
pro slečny, s potiskem, 
velikosti: 134–170 cm

Ležérní šortky 
55 % viskózy a 45 % lnu, 
pro slečny, s vázáním v pase 
a kapsami, jednobarevné, 
velikosti: 134–170 cm

Stylové šortky 
100% bavlna, pro kluky,  

s vázáním v pase, 
se 2 vnitřními kapsami 

a 2 cargo kapsami, 
jednobarevné,  

velikosti: 134–170 cm

Trendy tričko 
100% bavlna, 

pro kluky, s potiskem, 
velikosti: 134–170 cm

Overal  
s elastickým pasem 

s přídavkem lnu a viskózy, 
pro slečny, se zapínáním  

na knoflíky, kapsami  
a potiskem, velikosti:  

134–170 cm

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



200 Kč

150 Kč

150 Kč

70 Kč

150 Kč

180 Kč

Pyžamo zdobené krajkou 
95 % bavlny a 5 % elastanu, pro dámy, 
s krajkou ve výstřihu a na kalhotách,  
jednobarevné, velikosti: S–XL

Dámské ponožky 3 páry 
s vysokým podílem bavlny a přídavkem 
elastanu, jednobarevné, velikosti: 35–42 
(cena za 1 pár 23,33 Kč)

Noční košile 
s potiskem 

100% bavlna, 
pro dámy, 

velikosti: S–XXL

Tyrkysová 
noční košile 

100% bavlna, 
s potiskem, 

velikosti: S–XXL

Luxusní pyžamo 
95 % bavlny a 5 % elastanu, 
pro dámy, zdobené krajkou 
ve výstřihu a na kalhotách, 
s potiskem, velikosti: S–XL

Pyžamo Garfield
100% bavlna, pro kluky,  

s licenčním potiskem, 
velikosti: 134–176 cm

nabídka platí od 4. 5. 2023 do 17. 5. 2023
překvapí kvalitou,  
	     okouzlí cenou

SHGO 045544 TESTEX



bikiny

bikiny

high leg

tanga
t-shirt

60 Kč

50 Kč

60 Kč

150 Kč

60 Kč
Elegantní kalhotky 
pro dámy, se saténovými vsadkami, 
typ bikiny, velikosti: S–XXL

Kalhotky s krajkami 2 ks
95 % bavlny, 5 % elastanu,  
pro dámy, jednobarevné,  
velikosti: S–XXL 
(cena za 1 kus 30 Kč)

Dámská podprsenka 
typ t-shirt, 
s vyztuženými košíčky, 
nastavitelnými ramínky, 
jemnými proužky a krajkou, 
velikosti: 75A–75D, 
80B–80D, 85C, 85D

Kalhotky bikiny 
pro dámy, s jemnými 
proužky a krajkou, 
velikosti: S–XXL

Kalhotky tanga 
pro dámy, s jemnými 
proužky a krajkou, 
velikosti: S–XL

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem

BEGO 064655



250 Kč

200 Kč

50 Kč

 od

150 Kč 350 Kč

Světelný LED řetěz 
s barevnými koulemi  

50 světýlek, pro vnější použití, 
napájený solární energií, 

se solárním panelem 
a bodcem na zapíchnutí 

do země, délka 980 cm

Lampa 
s bambusovým 

stínítkem 
se skleněnou nádobkou na svíčku, 
na nožkách, ø 24 cm, výška 33 cm

Světelný LED řetěz 
girlanda

20 světýlek ve tvaru žárovek,  
pro vnější použití, 

napájený solární energií, 
se solárním panelem 

a bodcem na zapíchnutí 
do země, délka 485 cm

Pletený podnos 
ø 30 cm, výška 7 cm

Dekorativní svíčka  
na výběr: ø 7 cm, výška 10 cm – 50 Kč; 
nebo ø 7 cm, výška 14 cm – 70 Kč

napájený 
solární 
energií

dostupný 
také:

   

dostupný 
také:

   

dostupná  
také:

   

Nakupujte bez obav!  
Do 30 dnů můžete zakoupené zboží vrátit.*



250 Kč

180 Kč

 od

30 Kč

 od

250 Kč

Sedací polštář 
s bavlněným potahem 
a rukojetí, rozměry: 45 x 45 cm

Koberec s třásněmi 
se vzorem, na výběr: 

bavlněný, rozměry: 60 x 90 cm – 180 Kč; 
jutový, s pruhy, rozměry: 80 x 120 cm – 350 Kč; 

nebo bavlněný, kulatý, ø 100 cm – 350 Kč 

Polštářek 
s oboustranným 
potahem 
rozměry: 35 x 50 cm

Voskovaný ubrus 
s potiskem, 

na výběr rozměry: 
90 x 130 cm – 30 Kč, 

100 x 140 cm – 50 Kč, 
140 x 180 cm – 90 Kč

snadno  
se čistí

je odolný vůči  
skvrnám 

i opotřebení

rozměry 
90 x 130 cm:

rozměry 
100 x 140 cm:

rozměry 
140 x 180 cm:

     

     

     

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



90 Kč

60 Kč 100 Kč 70 Kč

250 Kč

Sklenice s brčkem 
s bambusovým víčkem 

a potiskem, objem 350 ml Deska na servírování 
z bambusu, ve tvaru ananasu, 

rozměry: 18 x 33 x 1,5 cm

Nádoba na nápoje  
skleněná, s kohoutkem, kovovým víčkem  
a 3D vzorem, objem 4 l

Box na přenášení 
cukroví nebo lahůdek 
s průhledným víkem s rukojetí, 
tácem a 2 chladicími vložkami, 
rozměry: 40 x 30 x 10 cm

Karafa  
s chladicími  

kostkami* 
plastová, s víčkem, 

ø 11 cm, výška 30 cm,  
objem 1,5 l

Vtipný hrnek 
ve tvaru kaktusu, 
objem 460 ml

150 Kč

* Produkt je dostupný ve vybraných prodejnách.

dostupná 
také:

   

s chladicími 
vložkami:

nabídka platí od 4. 5. 2023 do 17. 5. 2023
překvapí kvalitou,  
	     okouzlí cenou



30 Kč

25 Kč20 Kč

25 Kč

20 Kč

30 Kč
Papírová brčka  

50 ks 
s potiskem  

(cena za 1 kus 0,60 Kč)

Dřevěné příbory 16 ks  
v sadě: 8 vidliček a 8 nožů, 

s barevným zakončením  
nebo celé v přírodní barvě

Talířky  
s potiskem 10 ks 

papírové, ø 18 cm 
(cena za 1 kus 2 Kč)

Barevné talířky 10 ks 
papírové, s potiskem, ø 23 cm 

(cena za 1 kus 2,50 Kč)

Servírovací  
tácky 5 ks 

papírové, s potiskem,  
rozměry: 30,5 x 25,5 cm 

(cena za 1 kus 6 Kč) 

Kelímky 
s tropickými motivy 10 ks 
papírové, 
s potiskem, 
objem 220 ml 
(cena za 1 kus 2 Kč)

dostupná  
také:

   

dostupné  
také:

   

HIT!Všechny produkty v tomto letáku jsou našimi hity  
a v obchodě je najdete označené tímto symbolem



100% bavlna

pěna

parotěsná  
fólie

pěna

protiskluzová 
plsť

FOAM

FOAM

ALU 
STEAM-PROOF

FELT 
NON-SLIP

100%  
COTTON

5 V
RSTEV

 = 6 m
m

90 Kč

35 Kč

50 Kč 180 Kč

120 Kč

50 Kč

180 Kč

Sada čisticích utěrek 2 ks
z mikrovlákna, rozměry: 16 x 22 x 0,3 cm 
(cena za 1 kus 17,50 Kč)

Láhev s rozprašovačem 
vyrobená částečně z recyklovaného  

plastu, rozměry: ø 7,5 cm, výška 21 cm,  
objem 500 ml

Smetáček s lopatkou  
vyrobené částečně  

z recyklovaného plastu,  
v sadě: plastový smetáček 

a lopatka s dřevěnou rukojetí 
a šňůrkou na zavěšení, 
rozměry: 36 x 24 x 8 cm

Prachovka s dřevěnou rukojetí 
vyrobená částečně z recyklovaného plastu,  
se šňůrkou na zavěšení, rozměry: 32 x 8 x 6 cm

Kartáč do kuchyně 
vyrobený částečně z recyklovaného plastu,  
s dřevěnou rukojetí a šňůrkou na zavěšení,  
na výběr: na mytí nádobí,  
rozměry: 25 x 5 x 6 cm; nebo  
na mytí láhví, ø 5 cm, délka 31 cm

Váleček na čištění oblečení  
vyrobený částečně z recyklovaného plastu,  

50 čisticích listů, s dřevěnou rukojetí  
a se šňůrkou na zavěšení,  

ø 4,5 cm, délka 21 cm

Smeták 
s dřevěnou násadou 
vyrobený částečně  
z recyklovaného plastu, 
se šňůrkou na zavěšení, 
rozměry: 27,5 x 5 x 128 cm

Podložka na žehlení 
5 ochranných vrstev,  

rozměry: 60 x 90 x 0,6 cm

ZÁKAZNICKÉ CENTRUM 
tel.: +420 228 881 508 

e-mail: zakaznik@pepco.cz

Buďte s námi v kontaktu Další služby Nakupujte bez obav

dobíjení  kreditu  
doma i do zahraničí

elektronické  
dárkové karty

* Formulář pro navrácení zboží 
najdete na www.pepco.cz.

Do 30 dnů můžete  
zakoupené zboží vrátit.

překvapí kvalitou,  
	 okouzlí cenou

@pepco_czpepcocz pepco.cz

Nabídka v jednotlivých prodejnách se může lišit podle množství  
a dostupnosti sortimentu. Některé produkty budou dostupné pouze  
ve vybraných prodejnách. Fotografie produktů jsou pouze ilustrační  

a mohou se mírně lišit od produktů dostupných v prodejně.

60% Recycled post-cunsumer polypropylene 
Certified by Bureau Veritas Consumer  

Products Services, Inc. 
License Number BVCN00005

50% Recycled post-cunsumer polypropylene 
Certified by Bureau Veritas Consumer  

Products Services, Inc. 
License Number BVCN00005

80% Recycled post-cunsumer polypropylene 
Certified by Bureau Veritas Consumer  

Products Services, Inc. 
License Number BVCN00005

55% Recycled post-cunsumer polypropylene 
Certified by Bureau Veritas Consumer  

Products Services, Inc. 
License Number BVCN00005

60% Recycled post-cunsumer polypropylene 
Certified by Bureau Veritas Consumer  

Products Services, Inc. 
License Number BVCN00005

50% Recycled post-cunsumer polypropylene 
Certified by Bureau Veritas Consumer  

Products Services, Inc. 
License Number BVCN00005

8% Recycled post-consumer polyethylene  
terephthalate (PET) + 30% Recycled post 

-consumer polypropylene + 2% Polyethylene 
Certified by INTERTEK  

ITS-TN4116-GRS-0080610230 Kč


